

# 搜集黄金周

□晚报记者 王菁

本报讯 记者昨日从郑州客运集团获悉,由郑州客运南站发车的郑开城际公交,自9月18日起迁入郑州陇海汽车站发车,南站不再保留郑开公交,陇海站班次、票价及运营方式全盘复制客运南站运营方式。

## 南站郑开公交迁至陇海站 郑焦、郑许城际公交年内保证开通

□晚报记者 王菁

本报讯 记者昨日从新郑国际机场了解到,国庆节期间的民航客源两个高峰会出现在9月29日至10月2日和10月6日至10月10日期间,我省目前的两家基地航空公司——南航和深航都在十一期间推出加班优惠计划。其中深航旗下的鲲鹏航空为庆祝总部迁至郑州两周年,更推出提前7天预订机票,即可享受最低100元的特价机票(100元是往返票价,每个航班15张)。

### 5条路线推出特价机票

鲲鹏航空作为唯一一家将总部设立在河南的航空公司,2007年9月28日首航以来,已经安全运行了两年,特推出“感恩河南系列产品”,首先在9月16日至9月28日推出“百元机票 订购行动”,即凡是提前7天订购鲲鹏航空郑州至西安、郑州至杭州、郑州至贵阳、郑州至天津、郑州至长沙航线,可获得100元特价机票(100元是往返票价,每个航班15张)。

同时,记者还获悉今年河南民航市场国庆节期间的客源两个高峰会出现在9月29日至10月2日和10月6日至10月10日期间,目前国庆节客源已经开始启动,深圳航空郑州分公司相关人员告诉记者,根据以往历史销售数据显示,国庆节期间航班的客座率将达到80%,平均价格在八折,但由于今年国庆长假和中秋节合并为8天,预计客源比以往将更加充足。他们预计郑州至深圳、广州、大连、重庆、贵阳、昆明、天津、哈尔滨、杭州、南宁、呼和浩特及沈阳航线在国庆节期间航班客座率将达到95%,平均折扣将在八五折以上,其中郑州至天津、哈尔滨、杭州目前销售价格都为全价销售。

### 南航加班 162班次

十一黄金周期间,南航在郑州增加162班次。加班计划安排在9月27日至10月8日,主要加班方向为郑州至青岛、温州、南京、厦门、广州、海口、昆明、重庆、贵阳9条航线上。另外,还安排了郑州至泰国曼谷国际包机4班次。

线索提供 佟欢 鹿兆民

### 搬迁后还是10分钟一班车

郑开公交由南站迁入陇海站主要是考虑到更加方便两地市民的出行、减轻陇海路的交通压力、缩短出入市时间。陇海汽车站位于陇海路和紫荆山路交叉口东南角,近20条公交线路从此通过,方便市民中转乘坐。此次迁站,郑开公交共迁入陇海站35台车105个班次,迁入陇海站后,郑开公交将继续保持正常的每10分钟一班车,高峰时间随时安排加班,正常平

均7分钟发一班车。早上最早一班发车时间是6时20分,最晚一班是20时45分。开封停靠国寺车站。

为搞好郑开公交在陇海站发车准备工作,郑州客运集团对陇海站进行了场地及设施改造,开辟郑开公交专用发车区,新增加4个售票窗口,窗口达到8个,同时还新建了候车防雨棚,确保特殊情况下的发车正常进行。

### 郑焦郑许公交最迟年底开通

另外,针对大家最关心的郑州至焦作城际公交、郑州至许昌城际公交何时才能开通的问题,郑州客运集团有关负责人昨日向记者透露,目前郑州客运方面已准备就绪,这两条城际公交线路的专用车辆已向宇通公司订购,正在紧张生产中,而焦作、许昌两地的客运部门还有些交接问题需要完善,最迟年底即可开通。

线索提供 汪军 张蔚华



市民在中原路立体花卉布置点前走过,被美丽的景致吸引。晚报记者 马健 图

## 黄金周没到 街头花先俏

□晚报记者 马燕 实习生 袁婕

本报讯 昨天上午,中原路市委附近开始布置国庆花卉,路的两侧摆出了由很多紫色、红色的小花和绿叶搭起的花拱和围树架子,美丽多彩的鲜花把道路装扮得十分靓丽,让过往行人赏心悦目。

据了解,近日,为迎接国庆六十华诞,市绿化处将在我市的中原路等主要道路和市委门前等重要地点开始布置20余个品种、100余万株鲜花。其中在中原路、郑花路、迎宾路等道路地栽太阳花、四季海棠等花卉品种,在市委门前、高淮游园、紫荆山游园、河医游园等处摆放立体花坛6个。据市绿化处业务科科长徐兵介绍,摆花任务将在9月18日前完成。

线索提供 杨永青

### 十一准备去黄河风景游览区游玩

## 网友质疑16路“票价高车太少”

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男

本报讯 还有不足半个月的时间,就到十一黄金周了,昨日,在某论坛,不少网友提出想去黄河风景游览区耍一耍,可5元的公交票价让不少网友叹息,“不去也罢,票价贵还车少,麻烦。”公交票价为何5元?记者向市公交五公司咨询后得知,该线路属于旅游线路,票价从2005年至今都是5元。

昨日,在某论坛,网友“绿化树”率先发帖,

称要声讨16路公交车,理由是:30公里左右的路线长度恐怕和市区里大多数普通公交线路比也长不了太多,运行时间甚至也低于市区很多公交,可票价却高达5元。一家几口如果去趟黄河边,来往路费就要几十块。要知道,现在到开封也才7块,到中牟也才4块啊。其次是车型小,每逢周末及节假日,虽有加班车,仍然拥挤不堪。

该网友的帖子人气非常旺,网友123跟帖说,来郑州一年多了,好几次都想去黄河游览区

看看,但是在家门口看到16路车就不用上了,人实在是太多了,既然是到游览区的,为什么不换一个大的车子?

昨日上午,记者向市公交五公司咨询。工作人员介绍,该线路虽然被个人承包,但票价是由物价部门核准、公交公司统一定价的。在2005年以前,该线路车的票价是4元,在2005年,换成空调车后,价格就定到了5元。而且该线路属于旅游线路性质,所以比普通空调车高了些。

## 康复风湿骨病 就到筋骨堂

光绪年间,筋骨堂独创骨病“四合一疗法”,集藏药、盐疗、酒疗、热疗于一体。运用临床百年,治愈风湿骨病无数。后经不断总结完善,使筋骨堂骨病“四合一疗法”更具奇效。

不怕病难医,就怕没好方。只要找到治病正确方药,再难医的病也能治好。筋骨堂“骨病四合一疗法”,既是治风湿骨病的良药,更是治疗风湿骨病的独特方法和技巧。

藏药:21味专医风湿骨病的名贵藏药,活血通络、祛风除湿、消肿止痛、治病求本。酒疗:选用风湿骨病四大天敌的五步蛇、蝎子、蜈蚣、牛角蜂等为主原料,透骨拔毒,清除溶解骨髓及骨关节中的风寒湿毒,恢复骨功能。药借酒力,酒借药威,酒药合一,彻底祛病。盐疗:营养骨细胞,修复受损的骨质,清除水肿和炎症致痛物质,补骨养筋,消除骨病。热疗:加快血液

循环,快速排出关节部位的风寒湿邪,促进药物的吸收渗透,提高藏药和药酒的疗效,消肿止痛、活血通络、祛风除湿、康复骨病。愈后不复发。

筋骨堂骨病四合一疗法组方严谨;治病科学;方法独特;治病彻底;安全省钱;不吃药;不打针;不开刀;无痛苦;疗程短;见效快。(1-2次明显见效,2-3疗程康复)。

风湿性关节炎、肩周炎、颈椎病、腰间盘突出、骨质增生、坐骨神经痛、四肢麻木等各种顽固风湿骨病患者,免费治疗三次,效果满意再付款!

郑州筋骨堂地址:  
●陇海中路与大学路交叉口向西150米路南(原凤凰电影院对面)筋骨堂 电话:68867689  
●黄河路与郑六街交叉口向东20米路南筋骨堂 电话:65838688

## 中西医结合疼痛解决方案学术培训班暨研讨会 国内知名专家免费救助颈、腰椎间盘突出患者

2009年9月18日-20日由河南亚太骨病医院诚邀国内著名疼痛科专家来郑州举行中西医结合疼痛解决方案培训班暨研讨会和免费为五名患者实行现场手术。参会人员由具有丰富临床经验的中科院望京医院支满霞教授、西安唐城医院柳健主任、北京荣国福疼痛研究院创始人王荣教授、韩国冲击波临床应用专家JOEY SHIH、河南省人民医院疼痛科主任夏令杰主任、河南亚太骨病医院院长王瑞等进行讲座。

爱心提醒:云集国内知名专家,专家现场亲自免费为前5位颈、腰椎间盘突出患者治疗,在家门口可以享受国内一流的技术,机会不容错过,欢迎广大颈、腰椎病患者积极报名。

报名热线:0371-60109120 60112120

河南亚太骨病医院引进目前国际领先的微创治疗技术,治疗时间短、痛苦小、无切口、无痛苦,个性化的治疗方案使广大患者不但免除手术风险,并且很快消除患者病痛。医院书记、院长,中青年骨科专家、医学硕士、副主任医师,中国传统医学科学院教授、中国针刀学会理事王瑞。从事研究与治疗骨科疾病多年,对骨坏死、强直性脊柱炎、类风湿性关节炎、颈椎病、腰椎病、膝关节炎、骨结核、骨髓炎、骨肿瘤等诊治有较高造诣,尤其运用椎间盘镜、膝关节镜、激光、射频消融术等微创新技术对颈、肩、腰、腿痛的治疗达到立竿见影的效果。曾发表国家级论文十余篇,并开发申请了多项国家发明专利。

会议地点:河南省郑州市政七街羚锐大厦。乘车路线:市内乘21、77路公交车至政六街红专路站下车即到。